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Інформація про діяльність  

ВГО  «Українська аграрна конфедерація»  

( 2024 рік) 

 

Українська аграрна конфедерація здійснює активну діяльність щодо захисту 

інтересів членів  УАК та інших сільгоспвиробників з метою вирішення  на 

державному рівні проблемних питань як аграрної галузі в цілому, так і окремих 

підприємств-членів та партнерів УАК. 
 

Так, до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, міністерств та відомств направлялися звернення та пропозиції щодо:  

− зміни  умов торгівлі з ЄС агропродовольчими товарами; 

− продовження  преференційних умов торгівлі між Україною та ЄС;  

− застосування скидки в розмірі 30% під час перевезення зернової продукції до 

портів Дунаю;  

− кризи морських перевезень у Червоному морі; 

− визначення вартості перевезення, зокрема, застосування Коефіцієнту 

порожнього пробігу у розрахунках із Укрзалізницею; 

− вирішення проблемної ситуації щодо завантаження на судна у морському 

порту Південний вантажів для експорту рослинних олій та шротів; 

− перемішення за межі державного кордону окремих предметів, які 

використовуються при проведення робіт по знезараженню продуктів 

харчування;  

− блокування процесу отримання суб’єктами господарювання статусу 

критичності та бронювання працівників у галузі АПК; 

− гуманітарне розмінування та очищення сільгоспземель; 

− відновлення аграрного сектору після перемоги; 

− можливої ліквідації  Міністерства аграрної політики та продовольства; 

− блокування діяльності Українського союзу промисловців і підприємців;  

− реформування Бюро економічної безпеки   та інші. 
 

Експерти Конфедерації систематично відслідковують ситуацію на вітчизняних 

та світових аграрних ринках, здійснюють ґрунтовний аналіз законодавчих змін та 

прогнозують наслідки їх дії для аграрного бізнесу. 

Так, проаналізовано та надано пропозиції до законопроектів  щодо земельних 

відносин, податкових змін, митниці, запровадження нових фінансових інструментів, 

міжнародного співробітництва,  гуманітарного розмінування та очищення  земель, 

безпечності та якості харчових продуктів, особливостей експорту окремих видів 
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товарів, питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, 

регулювання сфери захисту рослин. 

 

Президент, Генеральний директор та експерти ВГО «УАК» беруть 

безпосередню участь в роботі комісій та робочих груп при Кабінеті Міністрів 

України, Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики, 

Мінагрополітики, Мінекономіки, НБУ, Національній інвестиційній раді (Комісія 

Мінагрополітики з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання  

антикорупційної  програми,  Комісія Мінагрополітики з надання державної 

підтримки,  Дорадча група України зі сталого розвитку і торгівлі при КМУ,  Керівна 

рада національного органу стандартизації, Комісія з моніторингу діяльності 

Держгеокадастру, ТК-170). Президент ВГО «УАК» є віце-президентом Міжнародної 

торгової палати (ІСС), віце-президентом УСПП, членом Антикризового штабу 

УСПП, а Генеральний директор – член Громадських рад при Мінагрополітики, 

Міністерстві фінансів, Державній податковій службі, Держпродспоживслужбі, 

Дежгеокадастрі, Держводагентстві, Антимонопольному комітеті та інших інститутів 

громадянського суспільства.  
 

УАК долучилася до роботи з підтримки нашої армії на фронті шляхом 

співпраці з Благодійним фондом Агропромхолдингу «Астарта Київ» та іншими 

волонтерськими структурами для надання допомоги конкретним армійським 

підрозділам. Президент УАК є членом Наглядової ради громадської організації 

«УКРАЇНСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ БІЗНЕС АКСЕЛЕРАТОР», метою якої є підтримка 

вітчизняних виробників оборонно-промислових виробів та технологій. 
 

Для розширення торговельно-економічного співробітництва членів конфедерації 

з зарубіжними країнами, залучення іноземних інвестицій та просування 

агропромислової продукції на міжнародні ринки ВГО «УАК» провела ряд 

переговорів та онлайн-заходів з представниками посольств, органів влади та бізнесу 

Німеччини, США, Польщі, Данії  та інших країн. 
 

Під час візиту до Польщі президент УАК Козаченко Л.П. взяв участь у 

міжнародному форумі «Конгрес відбудови України COMMON FUTURE»,  де 

обговорювалися питання співпраці з ЄС у відбудові України, перспективи 

польських інвестицій в наш промисловий сектор та підтримки малого і середнього 

бізнесу. Обговорили також План відновлення України, необхідність галузевих 

програм щодо його реалізації, а також конкретні пропозиції по відбудові 

Харківської і Миколаївської областей від наслідків війни з рф. 

Також Козаченко Л.П.  взяв участь у відкритті міжнародної Фундації Premier-U 

у Варшаві, створеної для координації процесів залучення інвестицій з Євросоюзу 

для відновлення України. Фундація планує спрямувати значні інвестиції на 

відбудову пошкодженої війною інфраструктури, розвиток енергетичних та 

промислових проектів. 

З метою участі у Міжнародному Форумі  «Трансформація продовольчих 

систем в Україні - перспективи довгострокового сталого розвитку» та офіційних 

заходах FАО з нагоди Всесвітнього дня продовольства відбулася ділова поїздка до 

Італії урядової делегації, у складі якої був Генеральний директор Української 

аграрної конфедерації  Коваль П.В.  
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На форумі українські та міжнародні експерти обговорили питання подальшої 

трансформації продовольчих систем в Україні, а також  напрямки та інструменти 

співпраці з Міжнародним фондом аграрного розвитку (IFAD). Коваль П.В. виступив 

з доповіддю на тему: "Трансформація продовольчих систем України в умовах 

викликів та інновацій".  

Також Генеральний директор УАК взяв участь у діловій програмі фахово-

інформаційної поїздки до Німеччини на тему: «Німецький досвід у сфері 

гуманітарного розмінування: перспективи для України».  

 За сприяння Української аграрної конфедерації відбулися бізнес-тури на 

міжнародні сільськогосподарські виставки до Німеччини, Франції, Аргентини, 

Польщі, Болгарії,  Данії, Італії, Литви, Румунії, Угорщини та ОАЕ представників 

провідних українських аграрних компаній, дозвіл на виїзд на кордон яким надано 

Міністерством економіки відповідно до звернення ВГО «УАК».  

Крім того за сприяння ВГО «УАК»  отримали дозвіл на виїзд до Польщі,  Італії, 

Швейцарії, Данії, Румунії, Чехії та Єгипту представники аграрних компаній, які 

провели ряд переговорів з іноземними компаніями щодо започаткування спільних 

проектів в галузі АПК, напрацювання нових логістичних ланцюгів для експорту 

сільськогосподарської та харчової продукції, зокрема, зернових і олійних культур. 
 

Протягом звітного періоду Українська аграрна конфедерація провела та взяла 

участь у понад 180 заходах, які проходили у форматі  онлайн та офлайн, де 

обговорювалися питання щодо стану аграрної галузі України в умовах війни; 

повоєнної відбудови України; оцінки збитків і повоєнної компенсації втрат бізнесу; 

відновлення забруднених війною територій; земельної реформи; проблем переробки, 

трейдингу і логістики агропродукції у воєнний час; експорту аграрної продукції; 

продовольчої безпеки; змін у податковому законодавстві; стандартизації і 

сертифікації; торговельної політики України,  зокрема:                           

- Конгрес з відбудови України ( Польща), 

- Всеукраїнський аграрний саміт «АGRO UKRAINE SUMMIT 2024», 

- Український Тваринницький Самміт,         

- Круглий стіл «Відкриття другого етапу ринку землі - перспективи та 

наслідки», 

- форум “Очищення територій: відновлення грунтів та інфраструктури”, 

- Демонстраційна сесія  «Сучасні технології та обладнання в гуманітарному 

розмінуванні України», 

- Конференція «Відновлення водних ресурсів як концепція сталого розвитку 

України», 

- Конференція "Сільськогосподарська співпраця між Польщею та Україною в 

Європейському Союзі" 

- Публічна дискусія «Як допомогти українським експортерам в умовах війни?» 

- Круглий стіл «ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ КЛІМАТИЧНИХ ЗМІН» 

- Панельна дискусія "Відродження агробізнесу на забруднених війною 

територіях", 

- Конференція «Відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок війни», 

- Форум «Пест контроль-2024»   та інше. 

 



  

 

 Підписано Меморадуми про співпрацю між ВГО «УАК» та 

 

- ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ БІЗНЕС АКСЕЛЕРАТОР»  

- Компанією SafeLane Global Limited (вирішення проблеми вибухонебезпечних 

предметів на сільськогосподарських землях України). 

- Національним університетом біоресурсів і природокористування України 

- Київським регіональним відділенням Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України» 
-   

Інформаційний центр УАК активно співпрацює з провідними українськими 

ЗМІ та прес-службами компаній-членів Української аграрної конфедерації, 

привертаючи увагу громадськості до проблем агросектору. 

На сайті ВГО «УАК» було опубліковано понад 1730 інформаційних та 65 

аналітичних матеріалів щодо українського експорту продовольства, роботи 

Українського морського коридору, статистики перевезень, продовольчої безпеки, 

безпечності та якості харчової продукції, інфляції, оподаткування, тенденцій і цін на 

вітчизняному та світових аграрних ринках, міжнародної співпраці та інше; маємо 

близько 140 інформаційних проявів у ЗМІ. 

У матеріалах УАК найбільш висвітлені були такі актуальні питання: експорт 

українського продовольства, євроінтеграційні процеси та напрацювання 

переговорної позиції, логістика та зернові коридори, міжнародна допомога, 

відбудова українського АПК, розмінування сільгоспземель, співпраця бізнесу з 

міжнародними благодійними та фінансовими фондами, зміни у законодавстві та 

інші. 

Експерти УАК, зокрема, аналізували ціни на агропродукцію, обсяги торгівлі 

продовольством і досліджували ситуацію на експортних ринках. Президент і 

генеральний директор УАК більшість заходів присвятили таким питанням: 

євроінтеграція, співпраця з міжнародними організаціями та європейськими 

асоціаціями, відносини з Польщею й іншими сусідніми країнами, розмінування, 

відбудова АПК, логістика, вирішення загальних і галузевих проблем в АПК як-от 

бронювання працівників, розвиток науки й освіти. 

Президент, генеральний директор та експерти УАК взяли участь у понад 120 

прес-конференціях, відеоконференціях, телепрограмах та тематичних 

зустрічах із журналістами. 
 

 

 

 


